

Tudi ta predlog sprejel se je po kratkem razgovoru, katerega so se vdeležili gospodje: Prevec, dr. Poklukar in vodja Wiesthaler, — soglasno. Kenečno se je s splošnem, glasnim odobravanjem sprejel predlog g. Pavšlerja ml., da naj se gosp. vodju Wiesthalerju za njegovo delovanje zahvala izreče. — Shoda, ki je trajal do pol 11. ure, vdeležil se je tudi gospod okrajni glavar Merk; po končanem resnem razgovoru vrstile pa so se še pozno v noč na vrtu čitalniškem prijateljske napitnice.

— **Andrej Einspieler odlikovan.** S srčnim veseljem in zadostenjem pozdravlja narod slovenski zadnje dni došlo mu novico, da so sv. Oče odlikovali starosto koroških Slovencev prečastitega gospoda zlatomašnika in profesorja Andreja Einspielerja z imenovanjem za svojega častnega komornika. Slava mu!

— **Gosp. Alojzij Kraigher** izvoljen je bil včeraj za deželnega poslanca mest Postojna, Vrhnika in Loža z 118 glasovi zoper 5 glasov. — Nasprotnih glasov dobil je na Vrhniki gospod Jelovšek 3, v Postojni pa po eno gospoda Vičič in dr. Deu. Lož volil je soglasno.

— **Trgovec g. Josip Krisper** umrl je v ponedeljek večer v Šiški po daljši bolezni še le v 55. letu svoje starosti. Pokojni bil je razumen zastopnik naše industrije, posestnik tovarne za cveke v Šiški in znane prodajalnice v Ljubljani ter vodja in deležnik rudnika za svinec in živo srebro v Litiji.

## Novičar iz domačih in tujih dežel.

**Z Dunaja.** — Vse druge dogodbe minulega tedna so manj pomenljive, kakor shod našega cesarja z nemškim, ki se je vršil v kopeli Gasteinski minulo soboto in nedeljo. Kot vnanje znamenje prijateljstva med državama shajata se uže več poletij zaporedoma sosedna cesarja, da se razgovorita in pozdravita osebno in da pokažeta Evropi, da sta tudi v političnih stvaréh zaveznika. — Ako prebivalstvo Gasteinske okolice s spoštovanjem pozdravlja gosta — nemškega cesarja, tedaj pa pozdravlja našega cesarja z navdušenostjo in ljubeznijo. Tako godilo se je tudi minulo soboto, ko se je cesar vozil proti Gasteinski kopeli. Ljudstvo vrelo je skupaj od vseh strani, da so pozdravljali cesarja na poti tje, enako živahno pozdravljali so ga mnogobrojni gostje v Gasteinu samem, v resnici srečen pa je bil sprejem obeh cesarjev med seboj. Nemški cesar stanuje v kopelskem gradu, naš cesar pa skoraj tik temu nasproti v hotelu Straubinger. Pred gradom pozdravil je našega cesarja dvorni maršal nemškega cesarja, pa komaj se je k pozdravu cesar podal v vežo, uže mu je bil naproti prišel nemški cesar ter ga po pozdravu nagovoril z besedami: „Kaj ne, nisi mislil, da me bodeš še kedaj videl tukaj?“ Naš cesar je na to odgovoril: „Bodi prepričan, kako srčno se veselim, da se zopet vidiva“. Potem podala sta se cesarja v stanovanje nemškega cesarja, kjer je ostal naš cesar pol ure, potem pa se je vrnil v svoje stano-

vanje v hotel Straubinger, ter se odpočil od težav vožnje, prej pa je odposlal lastnoročno pisane telegrame do cesarice, cesarjeviča in cesaričine. — Ob 4. uri prišel je naš cesar zopet nazaj k nemškemu cesarju na skupen obed. — K obedu povabljenih je bilo tudi več v Gasteinu navzočih avstrijskih dostojanstvenikov, na priliko: grof Deym, grof Revertera, dr. Unger in drugi. — Ob  $\frac{3}{4}$  6. uri peljala sta se cesarja skupaj na sprehod v Böckstein. Zvečer pa je bila krasna razsvitljava Gasteina in vse okolice s hribi vred, na katerih je bilo gorelo brez števila kresov. — V nedeljo opoldne vrnil se je naš cesar zopet nazaj v Išel.

**Bolgarska.** — Princ Ferdinand Coburški ne more se lahko odtrgati od svojih sanj o prestolu bolgarskem. Minuli teden ni odpotoval v Bolgarsko in prej ko ne tega tudi ne stori prihodnji teden. Toliko pa je gotovo, da sam resno misli na to, da bi šel v Bolgarsko in tam, ako treba, s pomočjo bolgarske vojne, premaga one zapreke, ki se nasproti stavijo, izrekoma z ruske strani, njegovi kandidaturi. — Časniki vedó poročati, da si je knez naročil bolgarsko generalsko uniformo, da je v Tirnovu poslal svoje reči in da se je tje odpeljala tudi uže lepa njegova kočija. Drugi časniki zopet vedó, da ga pri Turn-Severinu čaka bolgarski državni brod, da ga popelje doli v deželo njegovih želj. Nasproti pa so začeli ruski časniki žugati, da Ruska rok ne bode držala križem, ako se to zgodi. Vse to kaže, da princ Coburški svojo kandidaturo jemlje resno.

## Najnovejše vesti.

**Bolgarska.** — Knez Ferdinand Coburški — tako kažejo vse današnje novice — podá se vendar-le v Bolgarsko. — Z Ogerskega se brzojavlja, da je princ odpuščen iz zveze ogerske, honvedske vojne. — Z Bukarešta se z dne 9. t. m. brzojavlja, da se princ za četrtek 11. t. m. pričakuje v Turn-Severinu. — Z Lompalanke se brzojavlja istega dne, da tam vsi ministri s spremstvom in načelniki brigad pričakujejo parabroda, na katerem se popeljejo v Turn-Severin pozdravit kneza Ferdinanda Coburškega.

**S Prage.** — Tukajšnjim listom z Ljubljane dohajajoči telegrami izražajo veliko zadovoljnost českih potnikov o sprejemu med Slovenci izrekoma v Ljubljani.

**Laška.** — Crispi prevzel je ministersko predsedništvo in notranje ministerstvo, za nekoliko časa tudi ministerstvo vnanjih zadev.

## Žitna cena

v Ljubljani 10. avgusta 1887.

Hektoliter: pšenice domače 6 gold. 98 kr. — banaške 7 gold. 90 kr. — turšice 5 gold. 20 kr. — soršice 6 gold. 45 kr. — rži 4 gold. 55 kr. — ječmena 3 gold. 9 kr. — prosa 4 gold. 71 kr. — ajde 4 gold. 6 kr. — ovsa 2 gold. 92 kr. — Krompir 1 gold. 96 kr. 100 kilogramov.